
 تاسوِ تؼالی

 29/2/1400  تاریخ آسهَى: ضْزستاى ػدة ضیز آهَسش ٍ پزٍرش                                                       ًام ٍ ًام خاًَادگی:   

 دقیقِ 120  هذت آسهَى: (عغیز دٍلتی اهام ػلی ) دتستاى                                                                                  

  آسهَى ریاضی کلاس چْارم                                                                                     

 ًوزُ (1)صفحِ  شزح سَالات ردیف

1 

 درست یا ًادرست بَدى ّز یک اس عبارت ّای سیز را هشخص کٌیذ.

 

  .هیلیَى قزار دارددر هزتثِ یکاى طثقِ  7ػذد  507083002در ػذد الف( 

  کیلَگزم 4/0ضَد  گزم هیکیلَ 2خوس  ب(

 ثاًیِ تزاتز   432 ج(
12

60
 .گیزین دقیقِ در ًظز هی 8دقیقِ است کِ تِ طَر تقزیثی آى را   8

  گَیٌذ.  داضتِ تاضذ، لَسی هیتِ هتَاسی الاضلاػی کِ ساٍیِ ّای تزاتز  د(

  پذیز است. تخص 2،3،5،7تز ػذد ّای  1680ػذد  ُ(
 

 

2 

 سب بٌَیسیذ.در جا ّای خالی کلوِ هٌا

 

 ّشار ریالی تزاتز .................... ریال یا .................... تَهاى 500تا چک پَل  5 الف(

 .................... تاضذ.هخزج اگز دٍ کسز صَرت ّای تزاتز داضتِ تاضٌذ کسزی کَچک تز است کِ  ب(

.................... هی گَیین ٍ در ایي  69....................  ٍ تِ ػذد   5938تقسین کٌین تِ ػذد  69را تز  5938اگز ػذد  ج(

 .تقسین .................... تاقی هاًذُ دارین

 1/0تا  72ٍ  ....................   1/0یؼٌی .................... تا  5/3 د(

 رٍ تا ّن هَاسی ّستٌذ. رٍ تا ّن هساٍی ٍ .................... رٍتِ در ّز هتَاسی الاضلاع اًذاسُ .................... رٍتِ ُ(
 

 

3 

 گشیٌِ صحیح را در ّز هَرد هشخص کٌیذ.

 

 (60اًذاسُ ّز ساٍیِ )است.  هثلث هتساٍی الاضلاعهثلث )م د ج(  (1

 اًذاسُ ساٍیِ هطخص ضذُ چٌذ درخِ است؟

 درخِ 40درخِ    د( 35درخِ     ج( 30درخِ     ب( 25الف( 

 

 ؟چٌذ است 8000رتغ خوس ًصف ػذد  (2

 50د(               100ج(             200 ب(              300الف( 

 

کیلَهتزی را در چٌذ  900کٌذ. اٍ فاصلِ کیلَهتز در دقیقِ حزکت هی 45ػلی اصغز اضزفی تا سزػت خَدرٍ  (3

 دقیقِ طی خَاّذ کزد؟

 20د(           2ج(              90ب(             45الف( 

 

 یک اس سهاى ّای سیز اس تقیِ طَلاًی تز است؟کذام  (4

 ثاًیِ     د(یک سی ام ضثاًِ رٍس 40ثاًیِ       ج( خوس یک ساػت ٍ  30دقیقِ ٍ  12ثاًیِ      ب(  679الف( 
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  سَالات 2صفحِ  

4 

 اریذ.ذبگ  <=  >در هزبع علاهت ّای  

ّشار تَهاى                24          ّشار ریالی 100تا  24  
3

6
             

3

7
              58  ×268            134  ×116 

 

 

5 

 حاصل عبارت ّای سیز را بِ دست آٍریذ.

                                     12:15:45                                                             =  
2

4
  × 2  -  

1

3
  × 5 

                                     10:45:15                                                                       = 
34

1000
  + 

8

10
  

                                                                                                                       = 54/85 + 63/0 

   

 

6 

 کسز ّای سیز را بِ سادُ تزیي شکل هوکي سادُ کٌیذ.

                                                                                     ;
42

72
                                      ; 

366

6000
 

 

7 
کطاٍرسی   

3

4
 اس کل سهیي خَد را ضخن سد ٍ    

1

3
 آى را خَ ٍ    

1

2
سیز سهیي  کل آى را گٌذم کاضت. چِ کسزی اس   

 ًزفتِ است؟کطت 
 

8 

 ایي سَال بِ صَرت فیلن ارسال شَد. حاصل عبارت ّای سیز را بِ دست آٍریذ.

                                                            3509 63                       
2806

64
  ×                 

692

576
  × 

 

 

 

9 
 را تا کوک ضکل هستطیل تیاتیذ. 16* 12حاصل ضزب 

 
 

10 

 حل( بِ سَالات سیز با دقت پاسخ دّیذ. ) با راُ

 

 را تٌَیسیذ. 11:20دقیقِ قثل اس ساػت  35الف(     

 

 ثاًیِ، چٌذ ثاًیِ است؟ 58دقیقِ ٍ  36ساػت ٍ  1ب(     

 

11 

 اًذاسُ ساٍیِ ّای خَاستِ شذُ را بٌَیسیذ.

                                          
 

 

 سَالات 3صفحِ 

+ 
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12 

 

 هتزی رٍی ّن چِ طَلی دارًذ؟  8/0چَب کِ هتزی ٍ چْار ت 3/0پٌح تکِ چَب 

 

 

 

13 

 هتز تاضذ، قاػذُ را تِ دست آٍریذ. 40اگز ارتفاع ایي هثلث هتز است.  600هساحت هثلثی 

 

 

 

14 

 هساحت قسوت رًگی را تِ دست آٍریذ.

                                            
 

 

15 

 رٍ را تچزخاًین احتوال قزار گزفتي ػقزتِ رٍی کذام رًگ تیطتز است؟ چزا؟ اگز چزخٌذُ رٍتِ

 

 

 

 

16 

ایي  ستًَیًوَدار سال اخیز در خذٍل سیز هطخص ضذُ است.  4ی در ا  کتاتخاًِ داستاًی ٍ ػلوی تؼذاد کتاب ّای

 دّیذ. خذٍل را رسن کٌیذ ٍ تِ سَالات پاسخ

      

 1400سال  1399سال  1398سال  1397سال 

 ػلوی داستاًی ػلوی داستاًی ػلوی  داستاًی ػلوی داستاًی

58 80 46 75 75 92 75 101 

 

  

 الف( در چِ سالی تیطتزیي کتاب در کتاتخاًِ ٍخَد داضتِ است؟

 

 ب( در چِ سالی تؼذاد کتاب ّای کتاتخاًِ کاّص پیذا کزدُ است؟ 

 

 ج( در ایي چْار سال چِ تؼذاد کتاب ػلوی تِ کتاتخاًِ اضافِ ضذُ است؟ 

 

 

  1411اردیبْشت    صادقیاى  "هَفق باشیذ"  
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